

牡丹文化节对外经济技术合作成果丰硕

# 签约项目110个 总投资731亿元

□记者 孙利华 通讯员 白宏涛

**本报讯** 花香引客来，招商硕果丰。昨日上午，第29届中国洛阳牡丹文化节对外经济技术合作项目签约仪式举行，共集中签约110个项目，投资总额731亿元，与去年相比增幅明显。

本次集中签约的110个项目中，市外资金712亿元，与去年相比增长22.68%。签约项目中内资项目104个，投资总额713亿元；外资项目6个，投资总额

2.67亿美元，其中合同外资2.61亿美元。

据市商务局负责人介绍，本次集中签约的项目有三个亮点值得关注：

一是超5亿元的大项目多。110个签约项目中，投资额在5亿元以上的项目有43个，投资总额585.91亿元；投资额超10亿元以上的项目有20个，投资总额443.61亿元；投资额超30亿元以上的项目有6个，投资总额211亿元。

二是知名投资项目增多。

签约项目中，中石化集团等世界500强企业、国内500强企业以及国内行业100强企业投资项目11个，与去年相比增加2个，占签约项目总数的10%。这些企业的进驻，将对我市产业结构的调整和经济的快速发展提供强大的动力。

三是投资领域呈多元化态势。除传统装备制造业外，签约项目还涉及电子产业园、光伏产业园、新能源、动漫等新兴产业领域，使外来客商在洛投资呈现多元化态势，投资产业结构进一步得到改善。

## 小小酒瓶 各有乾坤



昨日上午，在洛阳民俗博物馆展厅内，工作人员正精心摆放一件件精美的酒器。明日，市第二届古今酒器艺术展将如期举办。

据悉，此次展览由洛阳酒文化研究会与市民俗博物馆联合主办，洛阳酒器收藏爱好者联谊会承办，共展出我市数十位酒器收藏家和爱好者精挑的古今酒器精品近千件。

记者 张光辉 通讯员 王定祥 摄影报道



## 《丝路花雨》最后一场 牡丹画精品展免费看

□记者 冯莹雅

满城尽飘牡丹香的洛阳，吸引了成千上万的宾朋。在赏花之余若能一睹经典舞剧、牡丹画精品展、广场狂欢演出，岂不是更悠哉美哉！

今晚7时40分，大型民族舞剧《丝路花雨》来洛演出的最后一场将在新区洛阳歌剧院上演。据悉，《丝路花雨》是甘肃敦煌艺术剧院取材于敦煌莫高窟壁画，博采各地民间歌舞之长而创作的大型民族舞剧。该剧首创于1979年，“为中国舞蹈剧开辟了新路”。此后多年，该剧在全国各地久演不衰，还到朝鲜、日本、意大利等国演出，至今已演出近千场，被作为20世纪中国舞蹈经典剧作载入中华民族艺术史册，被誉为“中国民族舞剧的典范”。

温馨提醒：观看“牡丹画精品展”免费入场，市民可乘坐9路、59路、101路、102路、103路等公交车到洛阳博物馆。

今日15时30分，周王城广场，“河洛欢歌·广场文化狂欢月”将举办汝阳县专场演出。演出节目包括歌伴舞《我爱中华》、歌曲《我家乡红杜鹃》、少儿舞蹈《俏花旦》、萨克斯独奏《回家》、木偶戏《柜中缘》、歌曲《新农村放歌》、折子戏《卖苗郎》和健美操《青春活力》。

温馨提醒：全免费观看，市民可乘坐2路、4路、8路、9路、16路、17路、18路、21路、23路、26路、33路、36路、41路、48路、49路、52路、56路、61路、62路、66路、86路和101路等公交车到周王城广场。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内外、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制  
方法

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。**不收GPRS流量费**。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。**不收GPRS流量费**。